



Трауб, М. Полное oZOOMление /М. Трауб. – М.: Эксмо, 2020. – 320с.

Мама, папа, сын-студент и дочь-школьница - любимые персонажи читателей Маши Трауб. Мы встречались с ними в книгах "Счастливая семья", "О чём говорят младенцы", "Вся la vie" и многих других. Мы наблюдали за этим семейством во время их отпуска в Греции и в спортивном лагере, следили за их буднями в Москве. И каждый раз это было остроумно, ярко и увлекательно. Так, как умеет только Маша Трауб. А что же происходит с нашими героями сегодня, когда они, так же, как мы все, заперты в собственной квартире, где в каждой комнате и даже на кухне не прекращаются zoom-конференции, деловые переговоры в Скайпе, школьные уроки и институтские семинары. Семейство не унывает и находит повод посмеяться.



Колычев, В.Г. Сердечная отравка / В. Колычев.- Москва.: Эксмо, 2020. – 288с. (Лучшая криминальная драма).

Вернувшись после службы в "горячей точке" Арсений оказался на другом фронте – бандитском. Его группировка стала делить сферы влияния, наказывая "непослушных". Во время одной такой акции Арсений встретился с Сиреной, секретарём крупного бизнесмена. Между ними вспыхнуло чувство. Но оказалось, что девушка нравится не только Арсению, но и одному из его поделщиков. Наутро после очередного дела Арсений проснулся... в наручниках. Рядом – мёртвый бизнесмен и наряд милиции. Парень понял, что его подставили, и решил отомстить обидчику. Он не знал, что его отчаянный план через много лет обернётся новой трагедией...



Маринина, А. Безупречная репутация. Том 1. Том 2. / А. Маринина. – М.: Эксмо, 2020. - 384с.

Такого странного дела в практике Анастасии Каменской не было давно. Неизвестному писателю Андрею Кислову крупно повезло. По его единственному роману, изданному за свой счёт, хотят снять сериал и предлагают солидный гонорар. Разумеется, тот с радостью соглашается. А потом внезапно объявляет, что не подпишет договор ни на каких условиях. На кону большие деньги, и к выяснению причин столь загадочного отказа привлекают сотрудника частного детективного агентства - Настю Каменскую.



Новинки КИБО

Выпуск 3



Рекомендательный список литературы

Дорогие читатели!

Предлагаем вашему вниманию интересные, захватывающие дух детективы, криминальные драмы, романтические истории, романы, которыми пополнился книжный фонд КИБО.



Бочарова, Т.А. Старшая подруга: Роман / Т.А. Бочарова. – М.: Эксмо, 2020. – 320с.

В жизни Елены Громовой все прекрасно: она уважаемый руководитель, любимая жена и счастливая мать, готовая на все ради единственной дочки Светы. Когда той потребовались дополнительные занятия по химии, Елена сразу же нашла прекрасного репетитора. Студентка Наталья - красавица, умница и талантливый педагог, настоящий пример для подражания. Удивительно ли, что она быстро стала лучшей подругой доверчивой и простодушной Светки? Вот только Елене эта дружба девушек почему-то очень не нравится: в красивых глазах Натальи она угадывает чувство, похожее на ненависть. Причин ее Елена не знает... Или не помнит? Может, если заглянуть подальше в прошлое, причина найдется? Елене пришлось многое вспомнить, когда случилось непредвиденное: Наталья похитила Светку и увезла в неизвестном направлении...



Брум, И. Год и один день / И. Брум; [перевод с англ. В. Аникеевой, Е. Лыткиной]. – М.: Эксмо, 2020. – 352с.

Софи прилетает в Прагу, чтобы пройтись по памятным местам, — ведь здесь она познакомилась с Робинем. Это была любовь с первого взгляда. Год назад они приехали сюда вдвоём, чтобы загадать желание о скором выздоровлении Робина. Они так хотели, чтобы город услышал их и помог. Меган решает, что после неудачного романа ей срочно нужна перезагрузка. Вместе с другом Олли они планируют собрать фотоматериал о Праге, ведь Меган готовится открыть выставку своих работ в родном Лондоне. Хоуп всю жизнь посвятила мужу, дочери и домашним хлопотам и вдруг осознала, что никогда не жила для себя. Она круто меняет свою жизнь: берёт уроки вождения, заводит роман, а главное — отправляется в Прагу. Незабываемая, сказочная Прага. Добро пожаловать в город, где сбываются мечты!



Воронова, М.В. Идеальная жена / М. Воронова. – М.: Эксмо, 2020. – 320с.

Судья Ирина Полякова вышла замуж и беременна. Ей поручают весьма лёгкое, заведомо оправдательное дело - судить врача Ульяну Тиходольскую, которая, спасаясь от насильника, убила его. О том, что женщину нужно оправдать, пишут в газетах, в защиту коллеги - талантливого акушера-гинеколога - собрали подписи ленинградские доктора. Но один из народных заседателей раскапывает нечто весьма странное из прошлого Ульяны, и судья начинает колебаться...



Воронова, М.В. Сама виновата / М. Воронова. – М.: Эксмо, 2020. – 320с.

Мечты судьи Ирины наконец сбылись: она больше не "разведёнка с прицепом", а счастливая жена и мать двоих детей. Только после родов она сильно располнела и боится, что потеряла привлекательность для мужа. Но тут её по производственной необходимости вызывают из декрета и поручают странное дело: сельский хирург убил всемирно известного кинорежиссера. Как могли пересечься пути этих людей из совершенно разных вселенных?



Метлицкая, М. Почти счастливые женщины / М. Метлицкая. – М.: Эксмо, 2020. – 416с.

Как часто в юности мы слышали: «Учись на своих ошибках». Как часто в зрелости мы сами говорили это своим детям. Впрочем, без особой надежды. Все знают: учиться на чужих ошибках невозможно. Опыт приходит лишь тогда, когда совершишь собственные. Аля Добрынина рано осталась сиротой. Бабушка Софья Павловна, которая заменила ей и мать, и отца, и прочих родственников, сокрушалась, что внучка повторяет её ошибки. Но Аля, с её горячностью, «правильностью», благородством, жила так, как велело ей сердце. Именно поэтому ей не однажды пришлось пережить предательство, разочарование, крах надежд. Но жизни без ошибок не бывает. И Аля, став совсем взрослой, понимает: главное — в её жизни была любовь, настоящая, всепоглощающая. А значит, она почти счастливая женщина. Потому что быть совсем счастливой, наверное, невозможно.